
XVII. évfolyam, 3. szám                                            Ára : 1 lej                                                     2016. MÁRCIUS

folytatás a 4. oldalon

Sándor napján
megszakad a tél,
József napján
eltűnik a szél,
zsákban Benedek
hoz majd meleget,
nincs több fázás,
boldog aki él.

Üzenet

 "Olyan szomorú időket élünk mostanában, hogy a
legédesebb ünnep is megkeseredik népünk lelkében.
Mit ér a legszebb szónoklat is, ha nem követik, nem kö-
vethetik boldogító tettek, mint annyiszor a magyar törté-
nelemben? Csakhogy évről évre jobban átitat bennünket
a közöny, a fásultság és a hitetlenség. Mintha elfelejtet-
tünk volna ünnepelni, mintha semmi sem érdekelne már
bennünket saját nyomorúságunkon kívül. Pedig a szür-
ke hétköznapokba, a túlélésért, a fennmaradásért vívott
monoton küzdelmeinkbe éppen az ilyen rendkívüli al-
kalmak keverhetnek élénkebb színeket, illatokat és za-
matokat. Oktalanság lemondanunk róluk."

 Vajon mit üzennek a mai Lövéte emberének a márci-
usi ifjak, milyen üzenete van számunkra Március 15-
nek? Fel szabad-e ezt a kérdést tennünk, s ha igen, van-e
rá felelet. Valódi, igazi, mai. Hisz nem az "itt az idő,
most vagy soha korát éljük", nem fűtenek forradalmi
eszmék, hétköznapjaink, sőt ünnepeink sem abban a lel-
kesítő pátoszban telnek, amelyek idéznék Petőfiék sza-
badságharcát. Sőt, forradalmi pátosz helyett egyre in-
kább ránk telepedik a túlélésért folytatott harc, a nagyvi-
lág hírei elviszik gondolatainkat olyan messze, amilyen
messziről nem látszik már ki a mi kis magyarságunk.

 Mi itt, Lövétén könnyen éljük meg mindennapi ma-
gyarságunkat. De vajon elég-e, ha ezt szépen megszok-
juk és egyértelműnek vesszük, hogy ez mindig magyar-
lakta marad. Sajnos nem elég. Nem tudjuk, hogy a jövő
milyen nyelven beszél.

 Legyen tehát napi célunk az, hogy hitessük el ma-
gunkkal, tettünk minden nemzeti ünnepen legalább any-
nyit, hogy aznap meséltem valamit a gyerekemnek, az
unokámnak arról az időről, ami, reméljük, nem köszön
vissza, de amelynek emberformáló ereje még érezteti
hatását.

 A több mint negyed évszázada szabadon ünnepelhető

Március 15. ébressze fel bennünk a szunnyadó lázadót,
hogy vegyük észre  a megélnivalót, a harcolnivalót, a
megannyi be nem váltott ígéretet.

 Ne üzenjünk a mának, a jövőnek! Csak éljünk úgy,
tegyük azt, ami majd arra kötelezi a holnap, a jövő nem-
zedékét, hogy megbecsülje azt amit örökölt, Petőfit,
Kossuthot, a márciusi ifjak üzenetét. Reméljük a min-
denkori lövétei is talál magának Pilvax kávéházat, meg-
leli a  maga Bem apóját, Gábor Áronját, akiben bízik, ta-
lál egy eszmét, egy célt, amiért mindig érdemes lesz
harcolni, tenni  a közösségért.

Mag Ottilia

Már közhírré
szétdoboltatik:
minden kislány
férjhez adatik,
szőkék legelébb,
aztán feketék,
végül barnák
és a maradék.

fotó: András Levente

Jézus él!

 Húsvét ünnepén mintha fellélegezne a világ,
mert sokszor látjuk magunkat keresztre feszített go-
nosztevőnek, a segítségnyújtástól menekülő cirenei
Simonnak vagy éppen vétkeit sirató Mária Magdol-
nának. Nyomasztó képek ezek. Húsvét ünnepén vi-
szont már ott állunk az elmozdított kő előtt, az
örömhírt hozó angyal előtt és a feltámadt Krisztusra
tekintünk. Istennek ez az új teremtése felrázza a vi-
lágot. Krisztus feltámadásának ténye bennünket is
örömmel tölt el, felráz a hétköznapok megszokott
szürkeségéből. A megpróbáltatások és küzdelmek
közepette, a szenvedések mindennapi keresztje alatt
a hívő ember Istenre tekint, aki győzött a gonosz fe-
lett és meghívott bennünket is a győzelemre. De ta-
lál-e ma halló fület és érző szívet a húsvéti örömhír?
Már a Szentírás is arról számol be, hogy az aposto-
lok csalódottan visszahúzódnak és nem hiszik el az
asszonyok hozta örömhírt, sőt Tamás ki is mondja a
ma is oly sokszor elhangzó szavakat: "Ha nem lá-
tom, én nem hiszem!"

 A húsvéti élmény megtapasztalásához hozzátar-
tozik ez az út: megnyílni, megtapasztalni, elfogadni
és találkozni. Észre kell vennünk a köztünk járó Fel-
támadottat, fel kell ismernünk a feltámadás jeleit
életünkben. Az evangéliumok szereplőit is apró je-
lek vezették el a feltámadt Jézus megtapasztalásá-
hoz. János az üres sírban összehajtogatott gyolcs-
lepleket látva elhitte, hogy Jézus él! A síró Mária
Magdolnát a mester nevén szólítja és így felismeri,
hogy Jézus él! Az emmauszi tanítványok Jézus mel-
lett ballagnak, látják és hallják őt, majd amikor asz-
talhoz telepednek vele, megnyílik a szemük és felis-
merik, hogy Jézus él! Tamás is kételkedik, de ami-
kor megérinti életének árát, a sebek helyét, belátja,
hogy Jézus él!

Weörös Sándor: Tavaszköszöntő
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KIVONAT,
a helyi tanács 2016. március 11-én tartott rendes havi

gyűlésén készült jegyzőkönyvből

A gyűlésen jelen van 10 tanácsos, három helyi tanácsos
indokoltan hiányzik.
Megválasztották a gyűlést vezető elnököt,  Lázár
Venczel tanácsost.
A gyűlést vezető elnök ismerteti a napirendi pontokat,
az alábbiak szerint:
1)Előterjesztés, határozatjavaslat a 2016-os évi költség-
vetés módosításának jóváhagyására vonatkozóan,
2) Előterjesztés, határozatjavaslat a község köz- és ma-
gánvagyonában  levő ingatlanok leltára módosításának
jóváhagyására vonatkozóan,
3) Előterjesztés, határozatjavaslat a polgármesteri hiva-
tal tulajdonában levő autók üzemanyag költségeinek
megállapítására vonatkozóan,
4) Előterjesztés  a villamossági vállalat által elvégzendő

energetikai munkálatok kivitelezéséhez szükséges 120
mp terület ideiglenes elfoglalására,
5) Előterjesztés az óvodás gyermekek részére megálla-
pított pénzösszegek értékjegy formájában történő kifize-
tésére vonatkozóan,
6)  Előterjesztés, az évi hozzájárulások kifizetésének  jó-
váhagyására vonatkozóan, a különböző társulások költ-
ségvetéséhez, amelynek tagja községünk,
7) Előterjesztés a helyi tanácsnak Hargita megye taná-
csával való együttműködés, az intézményesített szemé-
lyek  ellátásához való hozzájárulás jóváhagyására,
 8)  Kérések és más problémák megvitatása.
      Az első napirendi pont keretén belül ismertették  az
előterjesztést és határozatjavaslatot a 2016-os évi költ-
ségvetés módosítására vonatkozóan, rámutatva, hogy az
áruforgalmi adóból visszaosztottak községünknek 9.000
lejt, amely maga után vonta a költségvetés módosítását
bevételi és kiadási részen is. A fenti összeget célirányo-
san az óvodás gyermekek részére kiosztandó szociális
értékjegyek költségeinek fedezésére lehet felhasználni.
A törvény által megszabott feltételeknek 22 óvodás felel
meg. A szociális értékjegy értéke 50,00 lej/ hónap/gyer-
mek, február hónaptól jogosultak a tanév végéig.

 A napirendipont megvitatása után 10 igen szavazattal
jóváhagyták a határozatjavaslatot.

 A második napirendi pont keretén belül a polgármes-
ter ismertette az előterjesztést és határozatjavaslatot a
község köz- és magánvagyonában levő ingatlanok leltá-
ra módosításának jóváhagyására vonatkozóan.
Az előterjesztésből kitűnik, hogy miért vált szükségessé
a község közvagyonát magába foglaló leltár módosítás,
mivel a község tulajdonában levő ingatlanokat (épületek
és területek) újraértékelték és  ezt a módosítást eszkö-
zölni kell a listán. Az iskolánál a B épületnél (külső is-
kola) befejeződött a beruházási munkálat és az érték
módosult,  vannak olyan ingatlanok, amelyek nem sze-
repeltek a közvagyon listán, mint például a tűzoltó ala-
kulat épülete, valamint az új emlékmű, ugyanakkor be-
fejeződött a turisztikai információs központ épülete és
ez is a közvagyon listán kell szerepeljen. Úgyszintén

vannak olyan ingatlanok, amelyek a közvagyon listából
át kell kerüljenek a magánvagyon listára, mint például a
Kirulyi iskola épülete és melléképülete, a régi szemétte-
lep területe.
Ezzel a határozatjavaslattal kapcsolatosan az alábbi kér-
dések és javaslatok hangzottak el:
Miért kell az emlékmű a közvagyon listában szerepel-
jen?
Válasz mivel a régi emlékmű a közvagyon listában sze-
repel, nyílvántartás szempontjából egyhelyen kell, hogy
szerepeljen.
A sportpálya területe növekedett-e? Válasz: Az újraérté-
kelés és felmérés szerint pontosítódott és módosult.
A fentiek megvitatása után a testület 10 igen szavazattal
jóváhagyta a község köz- és magánvagyonában  levő in-
gatlanok leltára módosítására vonatkozó határozatjavas-
latot.
A polgármesteri hivatal tulajdonában levő autók üzem-
anyag költségeinek megállapítására vonatkozó előter-
jesztést ás határozatjavaslatot a polgármester ismertette.
A 258/2015 számú törvény előírása szerint a helyi ta-
nács határozattal jóváhagyhatja a hivatal tuljdonában le-
vő autók üzemanyag költségeit. A tavaly évi  üzem-
anyag fogyasztás költségeit ismerve a polgármester ja-
vaslata a hivatal tulajdonában levő 2 autó üzemanyag
fogyasztását illetően: 300 liter/hónap, vagyis autónként
150 liter, a tűzoltó autóknál 100 liter/hónap/autó. Trak-
tor és kotrógég 500 liter/hónap.
Ezzel kapcsolatosan az alábbi kérdések hangzottak el:
Mivel a kotrógép közös a közbirtokosággal ki fizeti a
költségeket?
Válasz: A közcélra végzett munkálatok költségeit a hi-
vatal fizeti és amikor a közbirtokosságnak dolgozik, ak-
kor a közbirtokosság  fizeti a költségeket.
Úgy a hivatal mint a közbirtokosság követi-e a munká-
latokat?
Válasz: Úgy a hivatal mint a közbirtokosság külön kö-
veti az elvégzett munálatokat, amely kitűnik a nyilván-
tartóból.
A határozatjavaslat megvitatása után  a tervezetet 10
igen szavazattal jóváhagyták.

 A  villamossági vállalat által elvégzendő energetikai
munkálatok kivitelezéséhez szükséges 120 mp terület
ideiglenes elfoglalására vonatkozó előterjesztést a pol-
gármester ismertette, amelyből kitűnik, hogy a villa-
mossági vállalat villamosítási munkálatokat végez
Szeltersz és a Termál strand környékén és munkálatok
kivitelezése alatt 120 négyzetméter területet foglal el
meghatározott időre.
A munkálatok kivitelezése érdekében a testület jóvá-
hagyta a kért terület meghatározott időre való elfoglalá-
sát.

 Az óvodás gyermekek részére megállapított pénz-
összegek értékjegy formájában történő kifizetésére vo-
natkozó előterjesztés ismertetéséből kitűnik a szociális
értékjegyre jogosult gyermekek számának megállapítá-
sára vonatkozó eljárás.
Az előterjesztés megvitatása után a testület 10 igen sza-
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vazattal jóváhagyták az erre vonatkozó határozatjavas-
latot.
Az előterjesztést, az évi hozzájárulások kifizetésének
jóváhagyására vonatkozóan, a különböző társulások
költségvetéséhez, amelynek tagja községünk, a polgár-
mester ismertette. Községünk a következő társulásnak
és egyesületnek tagja: Fejlődő Udvarhelyszék Önkor-
mányzati Társulás, Homoród-Rika-Küküllő Helyi Ak-
ció Csoport (LEADER),  Hargita Megye Tanácsának Vi-
dékfejlesztési Egyesülete,  Alcsiki Önkormányzatok
Társulása, Felső Homoródmente Kistérség Társulás.
A felsorolt társulások és egyesületek működéséhez
szükséges tagsági díjakat a 2016-os év költségveté-
sében  jóváhagytuk, így pénzügyileg teljes mértékű fe-
dezékünk van ezen díjak kifizetésére és ezért javasolja
az évi hozzájárulások kifizetésének  jóváhagyását.

 A határozatjavaslatot 10 szavazattal jóváhagyták.
 A helyi tanácsnak Hargita megye tanácsával való

együttműködés, az intézményesített személyek  ellátá-
sához való hozzájárulás jóváhagyására   vonatkozó
előterjesztést a polgármester ismertette.
Az intézményesített személyek (felnőttek és gyerme-
kek) ellátási költségeihez azok a helyi tanácsok, ame-
lyek közigazgatási területéről személyek vannak beutal-
va az intézményekbe, (öregek otthona, elhelyező köz-
pontok, speciális intézmények) hozzájárulást kell fizes-
senek az alábbiak szerint:

 - az intézményesített felnőttek ellátási költségeihez
való hozzájárulás 196 lej/személy/hó.

 - az intézményesített gyermekek ellátási költségeihez
való hozzájárulás 141 lej/személy/hó.

 Községünkből 3 (három) felnőtt személy és 2 (kettő)
gyermek van speciális intézetben, amely személyek után
kell utaljuk a fenti összegeket.
Az előterjesztés és határozatjavaslat megvitatása után a
testület 10 szavazattal jóváhagyta a határozatjavaslatban
szereplő összeggel való hozzájárulást.

 Az utólsó napirend keretén belül megvitatták a mezei
és erdei utak állapotát.

 Szükség lenne a Keményvölgyi út mielőbbi javításá-
ra valamint a Gyilkoskői út egyes szakaszán is javítani
kellene.

 A Gyilkoskői út javítása érdekében egyeztetni kell az
almási közbirtokossággal és tanáccsal, mert a megron-
gálódott szakaszt ők javítatták meg.

 A szereprezi út estében egyeztettek a kivitelezővel,
lemérték a megrongálódott szakaszt és minél előbb ki
fogják javítani.
Javaslat hangzott el, hogy az erdei utak használatáért út-
használati díjat kellene megállapítani. Amikor az erdő-
kitermelési munkálatokat árverezi a közbirtokosság, le-
gyen jelen a tanács képviselete is és közöljék a részve-
vőkkel az út használati illetékét. Egy másik javaslat,
hogy a szerződésben legyen feltüntetve az úthasználati
illeték mennyisége.

 Ezen napirend keretén belül a testület arról is döntött,
hogy a szemétszállítási díj kifizetésének határideje októ-

ber 30. legyen.
 Más probléma és kérdés nem lévén, a gyűlés munká-

latait bezárták.
      Gyűlést vezető elnök,                                      Jegyző,
              Lázár Venczel                                         Miklos Ida

Közbirtokossági hirdetés
    A Közbirtokosság Vezetősége felhívja a tagság figyel-
mét, hogy április 4-től kezdődik a támogatott legelők le-
födéséhez szükséges állatlétszám összeírása, amelyhez
az alábbi iratokra van szükség:
- Közbirtokossági tagság könyv
- Gazda kártya
- Személyazonossági igazolvány
-Igazolás az állatorvostól az állatlétszámra vonatkozó-
an. Azok a személyek, akiknek a földalapú támogatás-
hoz is szükségük van az igazolásra, azok másolatban is
letehetik a Közbirtokossághoz.
Az állatlétszám összeírásának határideje 2016. április 29.

Székely Szabadság Napja

fotó: Egyed József

 Lövéte Közbirtokosság közgyűlést tart 2016. április
18-án hétfőn d.e. 10 órai kezdettel a helyi Népházban,
melyre a vezetőség tisztelettel várja tagsági könyvével a
közbirtokosság minden tagját a sikeres megtartás érde-
kében.
Napirendi pontok:
- A Közbirtokosság 2015. évi pénzügyi beszámolója
- A Ladóhát KFT 2015. évi pénzügyi beszámolója
- Ellenőrző-bizottsági beszámoló
- A földalapú támogatás felhasználására vonatkozó ha-
tározathozás
- 2016. évi költségvetés véglegesítése
- Területekre és épületekre vonatkozó kérések elbírálása
- Különfélék
Amennyiben a közgyűlés nem lesz határozatképes, úgy
2016. április 24-én (vasárnap) 12 órakor folytatódik
ugyanott.

VEZETŐSÉG

Marosvásárhely, 2016. március 10.

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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 "Nagykorúvá érett népdalos találkozónkra szeretettel várjuk

a homoródmenti falvak dalosait Szentegyházasfaluba, 2016.
március 5-én, szombat reggel" - így szólt a meghívás, amelyre
hála Istennek az idén is szép számmal, illetve szép nagy család-
dal vettünk részt Lövétéről, hiszen a család 29 családtagot
számlált (három éve mi voltunk a legnagyobb család, 37 csa-
ládtaggal).

 Amikor 18 évről beszélünk, elgondolkodtam, hogy milyen
hosszú idő is, hány és hány népdalénekes énekelte el a maga
gyönyörű szép egyszerű népdalát, milyen rég is volt, amikor
Bálint Róza néni elénekelte, illetve előadta a "Vénleány nótá-
ját", amelyet azóta szájról-szájra adnak át az énekesek.

 Annyi bizonyos, hogy nem volt hiábavaló ez a kezdeménye-
zés, hiszen szebbnél szebb énekek kerültek hanglemezre, illet-
ve kerültek kicsi énekes füzetekbe, amelyeket megszerettek az
énekelni vágyó emberek és így ezeket is használjuk a tánccso-
port körében, énekeljük egyénileg, és büszkén elmondhatom,
hogy én is feltarisznyáltam a kicsi könyvekből, és a zene okta-
tásban ezeket is használjuk, és jókedvvel énekeljük, hiszen ez
aztán tényleg a miénk, és a mi tájegységünkről való. Nagykorú-
vá érett, 18 éves lett ez a népdaltalálkozó, és azt hiszem most
kimondottan meg kell köszönjem azoknak a népdal szeretők-
nek, kicsiknek, középkorúaknak, majd szépkorúaknak (az idén
9 évestől 77 évesig voltunk), akik évről-évre vették a fáradtsá-
got, próbákra jártak, és mindig büszkén viselték a lövétei ra-
gyogó székely népviseletet. Adja a jó Isten, hogy fáradtságuk
ne legyen hiábavaló, és a népdal aranyozza be minden napju-
kat. Ugyanakkor meg kell köszönjem a Polgármesteri Hivatal-
nak is, hogy minden évben vállalta szállítást, illetve mindig
drukkoltak a sikerünkért.

 És itt engedjék megjegyeznem, hogy milyen jó érzés az is,
amikor a szentkeresztbányai fellépők között lövéteiek is van-
nak lövétei népviseletben, és népdalaikban, ha őseiktől úgy ta-
nulták, hogy "lövétei súgár torony", akkor Lövétét énekelnek,
hirtelen csak három nevet említsek: Márton Margit (Elek Mar-
git), Tókos Bözsi néni, vagy Ladó Albert bácsi.

 Aztán ha népdalvetélkedő, akkor bizony egyfajta versenyt
jelent, 18 év alatt mennyit izgultak a versenyzők, hogy tisztelet-
tel helytálljanak és Lövéte neve minél többször elhangozzék, és
ez meg is történt, mert elmondhatjuk, hogy üres kézzel soha
nem tértünk haza. Az idén öt versenyzőnk volt, és ez is ritkaság,
hogy mind az ötön az elbíráló bizottság pozitív döntését kapták:
Lázár Magor (III. osztály) I. díj, Mag Eszter (V. osztály) II. díj,
Bencze Evelin (IV. osztály) III. díj, Mihály Anita (VII. osztály)
és Gábos István bácsi (77 éves) dicsérő oklevelet kaptak, amely
díjat azoknak adják, akiket az első három díjba nem tudnak be-
sorolni a létszám miatt, de díjat jelent.
     Mégegyszer köszönetet mondok minden népdalt szerető em-
bernek, adja a jó Isten, hogy minden évben tisztes létszámmal
tisztelegjünk Szentegyházasfaluban, de ugyanakkor tiszteleg-
jünk őseink előtt is, akik ránk hagyták ezt a pénzzel nem mér-
hető hagyatékot, hiszen énekeltek őseink, ha felkeltek, ha me-
zőre mentek, énekeltek örömükben, bánatukban, és a székely
ruha sokkal ragyogóbb volt, ha viselője ajkán olykor-olykor
felcsendült egy szép népdal - hát nem érdemes ezt az örökséget
gyümölcsöztetni? - én mondom, hogy igen, érdemes és kell.

Lázár Béla

Jézus él!
 A húsvéti esemény meghaladja képzeletvi-

lágunk határait, nem olyan történés, amiről
részletekbe menőkig, kimerítően lehetne be-
szélni. Titok van benne, Istennek a titka és a
világot megújító akarata. Jézus Krisztus feltá-
madásához közelíthetünk ugyan értelmünkkel
és elméleteket is gyárthatunk ezzel kapcsolat-
ban, de megérteni igazán csak hittel tudjuk.
Mert Jézus Krisztus feltámadása bár történel-
miséggel bír, mégsem sorolható a pusztán tör-
ténelmi események közé. A húsvét nem törté-
nelem, nem egy egyszeri esemény, ami több
mint 2000 évvel ezelőtt bekövetkezett. A hús-
vét egy folyamat, ami bennünk, emberekben
bontakozik ki.  De hogyan is történik ez? A
már említett húsvéti jelekre gondolva, megfo-
galmazódhat bennünk a húsvéti megújulás ho-
gyanja. Azáltal, hogy felszabadítjuk életünket
a bénító kötöttségektől, amelyek élő halottak-
ká, kedvetlenné és céltalanná tesznek, mások
felismerik, hogy Jézus él! Azáltal, hogy úgy
vesszük ajkunkra a kedves ismerősnek vagy
akár egy kellemetlen embernek a nevét, hogy
abban ott van az elfogadás, a megbocsátás, a
megbecsülés, mások felismerik, hogy Jézus
él! Azáltal, hogy tápláló kenyérként osztjuk
meg időnket és kényelmünket azokkal, akik-
nek csak kis száraz morzsa jut az élet örömei-
ből, mások felismerik, hogy Jézus él! Azáltal,
hogy észrevesszük mások sebeit és megpróbá-
lunk enyhíteni a világ nyomorán, mások felis-
merik, hogy Jézus él! "Törekedjél arra, hogy
te lásd meg elsőnek az elmozdított követ, ta-
lán az angyalokat is, de inkább magát Jé-
zust." - buzdít Nazianzi Szent Gergely, a nagy
egyházatya. Ezt az élményt tartogatja Isten
mindannyiunk számára húsvét ünnepén: talál-
kozni Jézussal.

 Egy történet szerint erre a találkozásra vá-
gyott valaki és ezért tanácsot kért egy paptól.
A pap elvitte őt egy csendes helyre és a követ-
kezőket mondta neki: - Kérlek, nagyon figyelj
arra, amit mondok neked. Most a feltámadt Úr
itt van velünk. Hiszed-e ezt? Egy kis hallgatás
után jött a válasz: - Igen, hiszem. - Akkor most
figyelj arra, amit talán nehezebb lesz elhinned:
Jézus Krisztus, a feltámadt Úr elfogad téged
olyannak, amilyen vagy. Semmit sem kell ten-
ned azért, hogy szeressen. Hiszed-e ezt? Most
már hosszabb hallgatás következett, de meg-
született a válasz: - Igen, hiszem, hogy Jézus,
aki itt jelen van szeret engem. - Akkor - java-
solta a pap - mondj valamit Jézusnak!

 Kívánom, hogy ezen élményszerű dialó-
gushoz vezessen el bennünket is húsvét szent
ünnepe.

Tódor Attila
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folytatás a 6. oldalon

"Az én jó apámnál nincs jobb a világon"

 Amikor egyházi ünnepeinkre készülünk, előtte minden hívő
ember lélekben is próbál ráhangolódni az ünnepre, és ez csak
úgy lehetséges, és úgy szép, ha belső indíttatástól előtte kibé-
külök a jó Istennel, vagyis szentgyónást végzek, és szentáldo-
záshoz járulok. Engem személyesen mindig különösen megfog
egy nap, amikor Húsvét Szent ünnepe előtt kalákagyóntatás
van Lövétén. A kaláka szó a székely ember mindennapjaiban is
azt jelentette, hogy elmegyek jó akarattal segíteni egy rászoru-
lónak, egy rokonnak, egy falus felemnek, és ha így teszek,
majd én is számíthatok mások segítségére.

 Az egyház keretében is hasonlót jelent s kalákagyóntatás,
hiszen egymást kisegítik a lelkipásztorok, hogy minden ember
elvégezhesse szentgyónását, és lélekben kibéküljön Teremtőjé-
vel. Lelki szemeink előtt lepereg, ahogyan Gergő pap bácsi
idejében,  jöttek a szomszéd papok, Incze Béni pap bácsi Kará-
csonyfalváról, Ambrus Imre pap bácsi Oláhfaluból, egy idős és
egy nyugdíjas pap bácsi Kicsifaluból, soha nem hiányzott ezen
a napon Boros pap bácsi, és ha tehették hazajöttek a fiatalabb
lövétei papok is. Hála Istennek az idén is az ünnep előtt sokan
éltek a lehetőséggel, és a kalákagyóntatás napján sötét ruhába
öltözött emberek sora töltötte meg a gyóntató helyeket, majd a
szentmisén mindenki szentáldozáshoz járult. Nekem mindig
feltűnik, hogy ezen a napon a karban alig vannak, de ahogyan
előre megy az ember és letekint, örömmel nyugtázza, hogy
szorosan egymás mellett ott ülnek a férfiak is, akik azért nem
ülnek fent, a megszokott helyükön, mert szentáldozáshoz akar-
nak járulni.

 Ezen a napon a szentmisét a karácsonyfalvi Tamás Huba
pap bácsi, és István pap bácsi mutatta be, de eljött segíteni Dá-
niel Ernő pap bácsi is. Huba pap bácsi érdekesen kezdte a pré-
dikációját, mondván, hogy néhány napja ünnepeltük a nők
napját, köszöntöttük a nőket, és ilyenkor mindig viccesen fel-
tesszük a kérdést, de mikor ünnepeljük a férfiak napját? Majd
hálatelten folytatta, hogy a válasz itt van közel, hiszen március
19-én az egyház elénk tárja azt az embert, akinek a napja lehet
a férfiak, a családapák napja, vagyis Szent Józsefet, a családok,
a Szent Család őrzőjét és védelmezőjét. Ilyen szép napon, a ka-
lákagyóntatás napján végezték a hálaadó szentmisét az élő és
az elhunyt Józsefekért. Két dolgot említett csupán a pap bácsi a
férfiak, a családapák eszményképéről: Szent Józsefet a hit táp-
lálta és a családjáért dolgozó munkásember volt. Ha hite nem
lett volna, nem bírta volna ő sem elviselni azt a megaláztatást,
azt számkivetettséget, amely Betlehemben érte, ahol hiába ko-
pogtatott, bezárt ajtók fogadták, és egy szegényes barlang istál-
lóban kellett megszületnie a kicsi Jézusnak, de azután sem volt
nyugta, hiszen menekülni kellett Heródes haragja elől, aki a vi-
lág Megváltójának életére tört.

 Aztán magunk előtt látjuk a Szent Családot, akiket a szent-
képeken általában úgy ábrázolnak, hogy a Szűzanya guzsallyal
és orsóval a kezében fon, Szent József, ács ember lévén, a gya-
lupad mellett, kezében egy fűrész és egy faragó fejsze, a kicsi
Jézus pedig általában nevelőapjának segít a gyalupad mellett.
De mit is tanulhatunk ettől az ács embertől? Sok mindent! A
család szeretetét, az aggódó apa mindennapos, munkával teli
életét, az egyszerű kenyérkeresőjét, aki munkája közben is ti-

tokban figyeli és irányítja Jézus életét, nem
zsörtölődik, nem teszi elviselhetetlenné a
család életét, nem rázza az öklét az ég felé,
bízik a Gondviselő Istenben. Azt is elmond-
ta Huba pap bácsi, hogyha néha olyan társa-
ságban van, ahol a jókedv uralkodik és nó-
tázgatnak, soha el nem marad egy nóta "Az
én jó apámnál nincs jobb a világon", és min-
dig elgondolkodik, hogy milyen igazi cso-
dálatos családapa lehetett az az édesapa,
akiről ennyi jót írhatott a szerző. Szent Jó-
zsef alázatos, egyszerű ember volt, aki mun-
káját nem szégyellte, és úgy végezte, hogy
családja nem nélkülözött és este békésen
tért nyugovóra. Lajos pap bátyám mondo-
gatta, hogy az utcaseprés is pontosan olyan
fontos munka, mint akármilyen más feldi-
csért munka, ha becsülettel, odaadással vég-
zik. Azt is tudjuk, hogy egy családban a
mindenre odafigyelő édesanya mellett ott
van az édesapa, a családapa, aki ha néha
szótlanabb is, akinek ha kérges a keze a ne-
héz munkától, mégis jólesik gyermekei si-
mogatása, akinek egy komolyabb nézése
hamarabb békésebb hangulatot teremt, mint
az édesanya ide-oda csapkodó, megszokott
nyaklevesei.  Most kezdtem csak igazán
elgondolkodni azon, hogy biztosan a jó Is-
ten akarata volt, hogy édesapám egyszerű

ács ember volt (de bútorokat is csinált), aki
a földek miatt a szülők mellett maradt, így
nem hagyott édesanyámra nyugdíjat, csak
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folytatás az 5. oldalról Középajta, 2016. január 19.
Kedveseim!

 A múlt év novemberi számában Mag Ottilia
írt a lövétei színjátszásról. Ez a cikk eszembe jut-
tatott egy évtizedet a múlt századról. Lövétei
színjátszás 1960-1972 között. Az írásban felso-
rolt négy címet kiegészíteném a következőkkel, a
kolleganő szíves engedelmével:
Abban az időben gyertyavilág és petróleumlám-
pa mellett folytak a próbák. Évente 3, sőt 4 na-
gyobb lélegzetű színmű is bemutatásra került. A
szövetkezetnek, tantestületnek, ifjaknak külön-
külön társulatuk volt. Minden csoport színre vitt
egy-egy darabot. Pl.: A szökött katona, A piros
bugyelláris, A lelenc, A vén bakancsos és a fia, a
huszár, A nagymama, János Vitéz, A botcsinálta
doktor, Néma levente. A felsorolás így sem teljes,
de nem is ez a fontos. Lényeges az, hogy volt, és
hasznos volt. Bizony egy darab színrevitele két
hónapig is készült. Legalább három előadást
megkívánt a faluközösség.
Főpróba gyermekeknek, öregeknek. Nagyelő-
adás, kasszasikerrel, pótelőadás, közkívánatra. A
nézőtér minden előadáson tele volt.

 Az önkéntes színjátszók függönyök mögötti
tevékenysége is megér egy-egy sztorit.

 A botcsinálta doktor, főpróba utáni nagyelő-
adásán a bejárati ajtónál történt. Mi ketten va-
gyunk az ajtónál Jakab Domokossal. Még elég
sokan várakoznak az utcán. Belülről kiszól a ren-
dező:
- Domi, ne adjatok több jegyet, mert tele van a
Népház!
- Hallják-e asszonyok? Tartunk még egy elő-
adást, s akkor ülve élvezhetik.
Haragos hangok.
- Mi magát akarjuk látni! - kiáltják kivülről. Erre
Domi feláll... Ő most talán fentről mosolyog.
- Itt vagyok. Nézzenek!
Ismét kiabálás.
- A színpadon akarjuk látni, mégpedig pizsamá-
ban.

Tisztelettel,
 Simon Áron

később a veterán nyugdíjat, amit édesanyám sírva foga-
dott, hiszen édesapám négy évet volt orosz fogságban. Az
isteni gondviselés mégis úgy rendelte, hogy rövid életé-
ben (56 évet élt) sokat tudott adni, maradandó értéket tu-
dott hagyni örökségül, mégpedig nem mást, mint a család
szeretetét. Én ötödikes voltam, amikor örökre elment, de
én is kaptam hála Istennek abból, hogy fakerekű szekéren
pakolódtunk Nádaszék felé. Egyszer Somkőhátára men-
tünk ketten, kenyér és margarin volt a tarisznyában, de a
kés és a só otthon maradt, soha nem felejtem el, hogy a
fejszével szeletelte a kenyeret, hamar faragott egy lapos
fát és azzal megkente a kenyeret, és olyan jó étvággyal et-
tünk, hogy a püspök is megirigyelhette volna. Mindig jó-
kedvű volt, és mindig tisztelte a szüleit, akik hosszú idős
kort értek meg. Amikor ágyban fekvő beteg lett, egyszer
azt mondta édesanyámnak:
-  Mondd meg Julis, hogy hagyjam itt ezt a hat szép gyer-
meket?
Erre édesanyám azt felelte kérdően:
- S hát engem, Lajos?
- S hát téged es.  - volt a halk felelet.

 Lajos bátyámnak a teológiai vakációk nem kirándulás-
sal teltek, hanem egész nyáron dolgozott, fuvarozott,
hogy őszre legyen egy kicsi pénz Gyulafehérvárra. Ami-
kor édesapám a betegsége miatt nem tudott kaszálni,
együtt ment ki Lajossal hajnalban az oldalba, és ott leült
ide-oda, beszélgetett a fiával, hogy Lajos ne unatkozzék,
amíg kaszál.

 Vajon mi, ebben a csillogó-villogó, csalóka világban,
tudunk-e olyan férfiak, olyan családapák lenni, hogy
gyermekeink példaképe lehessünk.
Egy kis gyermeket megkérdez a tanító az iskolában:
- Fiam, ha megnősz, mi szeretetnél lenni?
A gyermek azt felelte büszkén:
-  Édesapám szeretnék lenni.
Vajon a mi gyermekeink mit felelnének erre a kérdésre.
Lehet, hogy furcsán hangzik, de én azt vallom, hogy egy
édesapa a gyermekei barátja kell legyen, a bizalmukba
kell férkőzzön, de a bizalmukkal nem élhet vissza, mert
abban a pillanatban meglazul a bizalom láncszeme.
Adja a jó Isten, hogy a keresztre feszített Krisztus értünk
ontott vére ne legyen hiábavaló, harmadnapi feltámadása
hozzon örömet, békességet otthonainkba, az édesanyák a
Szűzanya példáját követve, az édesapák Szent József csa-
ládszerető karjaiba kapaszkodva éljék életüket, és így
mindig ünnep lesz a családban.
"Szent József, légy házunk Ura, kis családunk pátrónusa,
Egyetértés, hű szeretet, egyesítse szíveinket.
Az Ég felé mutass utat, gyámolítsd az ellankadtat.
Küzdelmünkben légy segédünk, erényekben példaképünk.
Átadjuk a ház kulcsait, oltalmazd és védd lakóit.
Zárd ki mindazt, ami káros, ami üdvünkre hátrányos.
Engedd be az Isten áldást, minden jóban gyarapodást.
Ajánlj minket Jézusodnak, s a Szeplőtlen Szűz Anyádnak,
Hogy családunk kisded háza, Názáretnek legyen mása.

Ámen"
Lázár Béla

Kicsike vers
Jó szüleink
Úgy neveltek
Legyetek jók
Mindig készek
De ahogy az
Évek telnek
Életszemlénk
Lassan ébred

Magunk körül
Napokhosszat
Látunk szépet és
Sajnos rosszat
Drága Jézus
Védj meg kérünk
Rossz a világ
Félve élünk.

György L. Gábor

Szerkesztési hiba miatt a februári lapszámban az alábbi versnek
egy része lemaradt. Elnézést kérünk a szerzőtől. (Szerkesztőség)
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DIÁKOLDAL

Az idei Kurutty Műveltségi Vetélkedő körzeti
szakaszát a lövétei iskolában szervezték meg.
Én az egyik csapatban a harmadik osztályoso-
kat képviseltem. Csapatunk neve Senye-hegye
volt és tagjai voltak még: Balázs Csenge I. osz-
tályos, Égei Dávid II. osztályos és Miklós
Ádám IV. osztályos tanulók. A másik csapat
neve Kákvirág volt, tagjai pedig: Balázs Kin-
cső az  I. osztályból, Mihály Balázs a  II. osz-
tályból, Márton Zsanett a III. osztályból és
Gyögylőrincz Kata a IV. osztályból. Reggel 9
órakor elkezdődött a verseny. Sok érdekes ver-
senyszám volt: matematika, anyanyelv, angol
és állatvilág ismeretből. A téma a madarak vol-
tak. Nekem a legjobban a matematika, az
anyanyelv és az angol feladatok tetszettek, de
a többi feladat is érdekes volt. Nagyon komo-
lyan kellett venni. Nem lettünk sajnos elsők,
de nagyon kevés ponttal maradtunk le a dobo-

gós he-
lyekről. Jö-
vőre re-
méljük mi
leszünk a
győztesek.

Miklós
        Zoltán,
III. osztály

A március 15-ei ünnepség nagyon szép volt,
akárcsak minden évben. Szereplés előtt eléggé
izgultunk, de később meg is könnyebbültünk,
mert rájöttünk, hogy nem volt okunk aggoda-
lomra. Az összes előadás sikeres és szórakoz-
tató volt, mindenki kitett magáért, minket is
áthatott a forradalmi hangulat. Remélhetőleg
az elkövetkezendő években is rendeznek ha-
sonló ünnepségeket, hogy megemlékezhes-
sünk a szabadságharc dicső áldozatairól.
Mihály János, Lukács Boróka - VIII. A osztály

Március 15. gyermeki szemmel
 A március 15. nemzetünknek egy nagyon fontos esemé-

nye. Mi, gyerekek, ha nem is annyira, de próbálunk átszelle-
mülni, egy kicsit megérteni és nem utolsósorban átérezni a
szabadságharc veszélyes pillanatait.

 Mint ahogy máskor, úgy idén is készültünk előadásokkal
erre a napra. Színdarabokkal, énekekkel, versekkel és külön-
féle jelenetekkel póbáltuk feleveníteni a szabadságharcot.
Mielőtt elkezdtük volna a felkészülést, a tanárok segítettek
nekünk, hogy megértsük miről is szól ez az esemény. Az osz-
tálytársaimmal egy színdarabbal készültünk, amelyben a né-
ző betekintést nyerhetett Petőfi szülei életébe, a szabadság-
harc ideje alatt. Bár a betanulásra nem volt sok idő, de mi na-
gyon gyorsan tudtunk azonosulni, mind a szerepünkkel, mind
a szövegünkkel. Ez azért volt lehetséges, mert nagyon átszel-
lemültünk ez idő alatt. Én személy szerint teljesen át tudtam
érezni Petőfi anyjának az aggodalmát és egyben boldogságát.
A próbák alatt mindegyikünknek sok kérdése volt, leginkább
Petőfi Sándorról, de úgy összeségében mindenféléről, ami ez-
zel kapcsolatos. Ugyanakkor a hangulat is jó volt, egyszer-
egyszer, amikor egy jelenetben rontottunk, akkor 5 percig
tudtunk nevetni. Ebben a színdarabban az volt a nehéz, hogy
nem volt sok mozgás és még így is jól át kellett érezni, meg
persze hitelesen átadni a közönségnek. Népies öltözetet öltöt-
tünk. A fellépés előtt úgy két nappal kezdtünk el izgulni.
Mindegyikünk nagy lázban égett a szereplés miatt és nem
mellesleg a március 15. vegyes érzelmei miatt. Az iskolában
beszélgettünk a harcról és megemlítettünk pár kulcsfontossá-
gú nevet is, amelyet mindenképpen tudni kell. Az egyik zene-
órán csak forradalommal kapcsolatos énekeket énekeltünk.

 Együttvéve mindent, úgy érzem a szereplés is jól sikerült
és nem nevettük el magunkat közben, nagy szerencsénkre.

 A forradalom egy nagyon fontos esemény a magyar nem-
zet számára és úgy érzem, hogy már az én szívemhez is köze-
lebb áll. Záró mondatként mit is írhatnék? Hát úgy gondolom
ezt csak így lehet befejezni: "A magyarok Istenére esküszünk,
esküszünk, hogy rabok tovább nem leszünk."

Márton Fanni, VI. osztály

fotó: András Szilvia

fotó: Mag Ottilia

Húsvéti vásár
A vásár virágvasárnap kicsi mise után kezdődött a Népház-
ban. Ági néni mellett árultak az előkészítő osztályosok, az el-
sősök, a harmadikosok, a IV. B-sek, két nagylány  és  mi, a II.
A-sok. Sokan jöttek a misékről vásárolni húsvéti dolgokat. A
vásáron sok szép tojás, üdvözlő lap és húsvéti dísz volt. Még
házi csokit is lehetett kapni. Sok mindent eladtunk mi is.

fotó: András Szilvia

Ezek a dolgok a gyerekek
kézimunkái voltak, az osz-
tály együtt készített érdeke-
sebbnél érdekesebb dolgo-
kat, amelyeket mások meg-
vásároltak. Egy óra felé vége
volt a vásárnak.
 Nekünk nagyon jól telt, re-
méljük, hogy karácsonykor
is ott lehetünk.

A II. A osztály vásárosai
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Megjelenik havonta, kiadja  a

LÖVÉTEI  KIÁLTÓ EGYESÜLET
Főszerkesztő: Mihály János, tördelés és szerkesztés: Demeter Albert, Török József,

titkár: András Kinga, korrektúra: Mag Ottilia
Munkatársak:   András Magdolna, András Tamás, András Zsolt, Egyed Emilia, Fazakas Ágnes, Györgylőrincz Ernő,

Lázár Béla, Lázár Zoltán, Mag Ottilia, Molnár Juliánna, Pál Erzsébet, Tódor Attila, Tódor Lóránd
Támogatók: Lövéte Község Helyi Tanácsa, Lövéte Közbirtokossága, Lövétei Római Katolikus Plebánia,

Select Metlemplast Kft, Nyko Kft
A  szerkesztőség elérhetősége:  Lövéte Községi Könyvtár, tel.: 0266-220806,

e-mail: loveteikialto@freemail.hu

Anyakönyvi hírek - 2016. február Régi arcok sárgult fényképeken

Budapesti munkára kőműveseket és segédmun-
kásokat keresünk. Lakás biztosítva. Bérezés
megegyezés szerint.
Telefon: 0036-303537408, érdeklődni 8-17 óra
között.

Eladó erdei terület, 90 ár, Őzeresztőben (Kurta-
patak), útról könnyen megközelíthető, patak sze-
gélyezi.
Telefon: 0745999805.

Eladó 4 éves, jól tejelő fiatal tehén, 2 hetes bika-
borjával együtt. Ár megegyezés alapján.
*
Vállalok svédmasszázst - fej, nyak, hát, has, láb,
kéz, talpak területein - zen shiatsu masszázst;
ugyanitt egyedi készítésű gyöngyékszerek - Tek-
la, cseh üveg-, homokgyöngy stb. - is eladók.
Péter Éva Erika
Tel: 0366100094
Mo: 0752707721

Gyulafehérvár, 1960-as évek eleje
Lázár Lajos (Kicsi Lajos), Gábos Jánosné Mihály
Juliánna, Lázár Ferencné, Égei Rozália, Gábos
Ignác, Pál Ignácné Balázs Margit, Péter Ignác.

 A képet Gábos Árpád küldte be.

Felhívás
Szeretettel várunk minden dalos ajkú férfit és nőt a Lövétei
Asszonykórusba illetve Férfidalárdába. (Hamarosan fellépésre
készülünk). Jelentkezni Fazakas Ágnesnél és Lázár Bélánál.

RÉGI IDŐK ANEKDOTÁI
- Két oláhfalvi favágó üldögél este a tűz mellett.
Hosszas hallgatás után megszólal a fiatalabb:
- Bátyám, van másik nadrágja?
- Van, fiam.
 Pár perc múlva ismét megszólal a fiatalabb:
- Akkor ez hadd égjen!

KÖZLEMÉNY
A közelgő önkormányzati választásokra való tekintettel, a
Magyar Polgári Párt lövétei szervezete megkezdte a jelöl-
tek listájának összeállítását. Célunk, hogy minél több fia-
tal vállaljon szerepet az önkormányzati döntéshozatalban.
A jelöltekkel kapcsolatos javaslataikat a következő e-mail
címre várjuk: valasztas2016@lovete.ro
Javaslataikat a helyi szervezet vezetőinél is megtehetik
(Egyed József, Györgylőrincz Csaba, Mihály János), vagy
2016. ápr. 5-től az üzletekben és vendéglátó egységekben
elhelyezett urnákban írásban is letehetik. Határidő: 2016.
ápr. 15.

Elnökség

Születések száma: -
Házasságkötések száma: 2
MIHÁLY ISTVÁN és GERGELY ANGELLA
SZALFETTER SÁNDOR ADOLF és TRINFULY
IMOLA
Őszinte részvétünket fejezzük ki a februárban elhunyt
személyek hozzátartozóinak:
SATA LAJOS, Lövéte, 590. szám, született 1942-ben
MÁRTON LAJOSNÉ, született SÁFÁR MARGIT,
Lövéte, 926. szám, született 1931-ben
ORBÁN LAJOSNÉ, született MÁRTON TERÉZ,
Lövéte, 1169. szám, született 1920-ban

Egyházközösségünk hírei
Bérmálás időpontja: 2016. május 5., Áldozócsütörtök,
d.u. 5 óra
Elsőáldozás időpontja: 2016. május 8., d.e. 10 óra
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Nevetni kell, ennyi az egész…

Sokáig gondolkodtam, milyen címet adhat-
nék. Magunknak. Rólunk. A nézőnek és ol-
vasónak.
Aztán rájöttem, nem is ez a lényeg. Csak az
első pillanata, csak az első élmény lesz gaz-
dagabb tőle. És nem csak arra törekszünk.
Ki az a Mi? Hát a lövétei amatőrök színját-
szásban. Az első élményen túl vagyunk, a
második sem okozott csalódást. Telt ház
előtt játszhattunk, ami nézői szemmel akár
még kellemetlen is lehet, de amit a színpa-
don érzel, ha tele a nézőtér, az kimondhatat-
lan.
És feledtet minden fáradságos esti próbát,
minden vesződést egymással és önmagunk-
kal, amíg jeleneteinket olyan szintre visz-
szük, amilyenre tudjuk tehetségünk szerint.
Köszönjük a sok tapsot, nevetést. Ennyi ta-
lán elég is. Hogy együtt legyünk, egymásért
legyünk és egy olyan élményben legyen ré-
szünk, amelyet csak ott és akkor kaphatunk.
Mindenkinek ezt kívánom!

Mag Ottilia

Egy anya késő esti feljegyzései
Ne hántsd túl vastagon a tojást!

 Amint ott állok a konyhában, kezemben kis késsel, és hámo-
zom a nagyfiam locsolási zsákmányából előkerült sokszínű re-
pedt tojásokat, akaratlanul is az egyszeri leány jut eszembe, aki-
re rászóltak, hogy ne hántsa túl vastagon a pityókát, de ő azzal
védekezett, hogy a kicsi malacnak is kell valami. Szerencsém,
hogy én nem vagyok eladósorban, mert az egyszeri leányt még a
pityókahántásért is elmarasztalták, s nem is vette feleségül a le-
gény, mivel pazarlónak bizonyult. Én pedig húsvét harmadnap-
ján késsel hántom a piros-kék-lila-zöld tojásokat, s mégpedig jó
vastagon. Ugyanis a mai húsvéti tojásoknak nemcsak a héjuk
színes, hanem a fehérje is alatta. Mondjuk én is csak jó pár éve
jöttem rá, hogy mennyivel egyszerűbb, olcsóbb és egészsége-
sebb, ha a tojásokat a jól bevált harisnyás módszerrel egyszerű-
en beleteszem egy fazéknyi áztatott hagymahéjba, benne meg-
főzöm, és egy lépésben kész a főtt és festett tojásom. És akkor
biztos lehetek, hogy csak kívül színes! Valódi sikerélmény, ami-
kor húsvét reggelén a saját szentelt tojásainkat hámozzuk, és
nem leszünk csuklóig festékesek…

 És az Úr meghallgatta hozzá szálló kéréseimet, mert évről-
évre egyre több hagymahéjas tojást találok a locsolási zsák-
mányban. Úgy látszik, vannak még rajtam kívül is lányos anyu-
kák, akik nem szeretik késsel hántani a piros tojást!

András Mónika

fotó: Ferenczi Győző
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Március 15-i ünnepség képekben

XVIII. Homoródmenti Nélpdalvetélked ő

fotó: Burus Tibor fotó: Egyed József
 


